S

CRITERIOS DE DIVISIBILIDAD

Ej.1

Observa cada numero y sefiala verdadero o falso.

1)

3)
4)
5)

146

Termina en 6

Sus cifras suman 9

Es divisible por 5

Es divisible por 2

Es divisible por 3

12617

Terminaen 1

Sus cifras suman 9

Es divisible por 5

Es divisible por 2

Es divisible por 3

106

Termina en 6

Sus cifras suman 12

Es divisible por 5

Es divisible por 2

Es divisible por 3

G111

Terminaen 1

Sus cifras suman 9

Es divisible por 5

Es divisible por 2

Es divisible por 3

1)

3)
4)
5)

2555)

Terminaen 5

Sus cifras suman 15

Es divisible por 5

Es divisible por 2

Es divisible por 3

1260

Termina en 6

Sus cifras suman 9

Es divisible por 5

Es divisible por 2

Es divisible por 3

7003,

Termina en 6

Sus cifras suman 12

Es divisible por 5

Es divisible por 2

Es divisible por 3

1670

Terminaen O

Sus cifras suman 8

Es divisible por 5

Es divisible por 2

Es divisible por 3
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3103

Termina en 3

Sus cifras suman 9
Es divisible por 5
Es divisible por 2
Es divisible por 3

1498

Termina en 3

Sus cifras suman 12

Es divisible por 5

Es divisible por 2

Es divisible por 3

Ej.2

Marca con una X la Unica cifra que completa el nimero escondido.

32

33

b)
c)

45

es divisible por 5

es divisible por 2

es divisible por 3

ONWER

O o Wk

~NWN R

62

52

34__

es divisible por 5 42 es divisible por 5
4 a) 6
6 b) 4
5 C) 3
7 d) 0
es divisible por 2 27 es divisible por 2
5 a) 5
7 b) 0
9 C) 7
2 d) 1
es divisible por 3 78 es divisible por 3
3 a) 1
5 b) 2
1 C) 4
0 d) 0
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56

12

b)

c)
d)

19

b)

c)
d)

es divisible por 2 23

(oo NG IOV IN

es divisible por 5

oo bh

es divisible por 3 34

HOINO

es divisible por 2

b)

c)

d)

O o1 N W

es divisible por 5 94

(o) BN NN V]

es divisible por 2

b)

c)

d)

12 es divisible por 3

a) 3
b) 1
C) 2
d) 4

58  es divisible por 5

b)

c)
d)

O WN B

57__ es divisible por 3

b)

c)
d)

NP W

Ej.3

Completa el numero, utilizando una de las opciones, para que se cumpla la propiedad escrita a su la

[1 3 4

Es divisible por 2 y 3

IO |IN

[5 7 8

es divisible por 2y 5

(@) feclier)ié)]
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Es divisible por 2 y 3

Ooo|w

[ofrm]e

Es divisible por 2 y 3

Wik 0 bs

Es divisible por 3y §

= OO0~

Es divisible por 3y 3

ofam]e
albhiwiN

es divisible por 2, 3 y$

N|O1| O

[ 2 es divisible por 2y 3
5 1
3
5
8] |2

[ 2 es divisible por 2y 3
3 5
0
6] |1
3

[2 es divisible por 3y 5
5 0
6
6] |4
8] |3

es divisible por 3y $

OlWIN|F

es divisible por 2, 3 y$

O, 01N
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SEJE

NUMEROS PRIMOS Y NUMEROS COMPUESTOS

Ej.1

Observa el conjunto de divisores de cada numero y completa la frase con primo o compuesto.

Divisores de 2 = {1, 2}

Divisores de 3 ={1, 3}

Divisores de 4 ={1, 2, 4}

Divisores de 5 = {1, 5}

Divisores de 6 ={1, 2, 3, 6}
Divisoresde 7 ={1, 7 }

Divisores de 8 ={1, 2, 4, 8}
Divisores de 9 = {1, 3, 9}

Divisores de 10 ={1, 2, 5, 10}
Divisores de 11 = {1, 11}

Divisores de 12 ={1, 2, 3, 4, 6, 12}
Divisores de 13 = {1, 13}

Divisores de 14 = {1, 2, 3, 7, 14}
Divisores de 15 ={1, 3, 5, 15}
Divisores de 16 ={1, 2, 4, 8, 16}
Divisores de 17 = {1, 17}

Divisores de 18 ={1, 2, 3, 6, 9, 18}
Divisores de 19 = {1, 19}

Divisores de 20 ={1, 2, 4, 5, 10, 20}

El 2 es un nimero

El 3 es un nidmero

El 4 es un nidmero

El 5 es un nidmero

El 6 es un nimero

El 7 es un nidmero

El 8 es un nimero

El 9 es un nimero

El 10 es un nimero

El 11 es un nUmero

El 12 es un nUmero

El 13 es un nimero

El 14 es un nUmero

El 15 es un nimero

El 16 es un nUmero

El 17 es un nimero

El 18 es un nimero

El 19 es un nimero

El 20 es un nimero
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Divisoresde 21 ={1,3,7,21}
Divisoresde 22 ={ 1, 2, 11, 22 }

Divisores de 23 ={1, 23}

Divisoresde 24={1, 2, 3,4,6,8,12,24}
Divisoresde 25={1,5, 25}

Divisoresde 26 ={ 1, 2, 13, 26 }
Divisoresde 27 ={1, 3,9, 27 }
Divisoresde 28 ={1, 2,4, 7, 14, 28}
Divisores de 29 ={ 1, 29 }

Divisoresde 30={ 1, 2, 3, 5, 6, 10, 15, 30 }
Divisoresde 31 ={1, 31}

Divisoresde 32={1, 2, 4, 8, 16, 32}
Divisoresde 33={1, 3, 11, 33}
Divisoresde 34 ={1,2,17,34}
Divisoresde 35={1,5,7,35}
Divisoresde 36 ={ 1, 2, 3,4, 6,9, 12, 18, 36 }
Divisores de 37 ={ 1, 37 }

Divisoresde 38 ={1, 2, 19, 38}
Divisoresde 39 ={1, 3, 13,39}
Divisoresde 40={1, 2, 4, 5, 8, 10, 20,40 }
Divisoresde 41 ={1, 41}

Divisoresde 42={1, 2, 3,6, 7,14,21,42}
Divisoresde 43 ={1, 43}

Divisoresde 44 ={1, 2, 4, 11, 22,44 }

Divisoresde 45={1, 3,5, 9, 15,45}

El 21 es un numero

El 22 es un niumero

El 23 es un numero

El 24 es un niumero

El 25 es un numero

El 26 es un niumero

El 27 es un niumero

El 28 es un numero

El 29 es un numero

El 30 es un numero

El 31 es un niumero

El 32 es un niumero

El 33 es un niumero

El 34 es un niumero

El 35 es un niumero

El 36 es un niumero

El 37 es un niumero

El 38 es un niumero

El 39 es un niumero

El 40 es un numero

El 41 es un niumero

El 42 es un niumero

El 43 es un niumero

El 44 es un niumero

El 45 es un niumero
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Divisoresde 46 ={ 1, 2, 23, 46 } El 46 es un numero

Divisores de 47 ={ 1, 47 } El 47 es un numero

Divisoresde 48 ={ 1, 2, 3, 4, 6, 8, 12, 16, 24, 48 } El 48 es un numero

Divisoresde 49={1,7,49} El 49 es un nimero

Divisoresde 50 ={ 1, 2, 5, 10, 25,50} El 50 es un numero
3.4 DESCOMPOSICION FACTORIAL DE UN NUMERO
Ej.1 | Halla la descomposicion factorial de los nUmeros compuestos que se indican.

378 420 448

490

504 525 560

567
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630 672 700 840

875 896 945 1000

1008 1050 1120 1200
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154 294 308 330
|| | |

390 429 455 770
|| || ||

1344 1400 1680 1701
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1750 1792 1890 2100

3.5

MINIMO COMUN MULTIPLO Y MAXIMO COMUN DIVISOR

Ej.1

Resuelve el siguiente problema:

» Amelia riega las rosas cada 4 dias y las margaritas cada 6 dias ¢Cada cuanto tiempo coingi

wnN P

los trabajos en el mismo sitio?

Una gacela joven realiza saltos de 6 metros, mientras que una adulta da saltos de 8 metrog.

una gacela joven comienza a dar saltos y desde la primera huella ponemos a una adulta para
la siga...

¢, Cuantos metros recorrerd la gacela adulta hasta que vuelva a pisar una huella de la joven?
¢, Cuantos saltos dio la gacela adulta hasta la segunda coincidencia?
¢,Cuéantos saltos dio la gacela joven hasta la segunda coincidencia?

Un grupo de excursionistas esta formado por 72 chicos y 66 chicas. Si se forman grupos igui
de chicos y chicas, ¢ Cuantos alumnos formaran cada grupo?

La madre de Husna tiene una floristeria. Sus tres hijos se turnan para ayudarle en el negg
Husna acude a la floristeria cada tres dias, su hermano Hassan cada cuatro y Nordin cada
dias. Si los tres han coincidido el dia 3 de octubre, ¢ qué dia del mes vuelven a coincidir?

Un taller de carpinteria recibe el encargo de construir planchas de madera, cuadradas y
mayor tamafio posible, para enlosar un salén de 1050 centimetros de largo por 820 centime
de ancho. ¢ Cual sera la medida del lado de cada plancha? ¢Cuantas planchas hay que fabric

—

4

=

c

C
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El veterinario del zoo visita a los gorilas cada 6 dias y a los elefantes cada 4 dias. ¢ Cada cual
tiempo coinciden las visitas en el mismo dia?

Se quiere embalar 48 botellas de refresco y 72 botellas de leche en cajas iguales, lo mas gran
posible. ¢ Cual sera el nimero de botellas en cada caja?

U7y

Don Manuel recibe la visita de sus dos nietas Drifa y Hanane un sdbado. Después Drifa le vi
cada 5 dias y Hanane cada 6.

1. ¢Cuéantos dias pasan hasta que las dos nietas coinciden en la visita a su abuelo?
2. ¢Cuantas visitas hizo Drifa hasta la segunda coincidencia?
3. ¢Cuantas visitas hizo Hanane hasta la segunda coincidencia?

Un canguro joven realiza saltos de 4 metros, mientras que uno adulto da saltos de 6 metros. $
canguro joven comienza dar saltos y desde la primea huella ponemos a un adulto para que
sigua ....

¢, Cuantos metros recorrera el canguro adulto hasta que vuelva a pisar una huella del joven?
¢, Cuantos saltos dio el canguro joven hasta la segunda coincidencia?

Don Juan recibe la visita de sus dos nietos Angel y Jesis un domingo. Después Angel le visi
cada 4 dias y Jesus cada 3.

¢,Cuantos dias pasan hasta que los dos nietos coinciden en la visita a su abuelo?
¢ Cuantas visitas hizo Angel hasta la segunda coincidencia?

¢,Cudntas visitas hizo Jesus hasta la segunda coincidencia?
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